Послание Президента-важный стратегический документ 
и ориентир для всего общества.

5 октября 2018 года Президент страны Нурсулан Абишевич Назарбаев выступил с ежегодным Посланием к народу Казахстана. В своем Послании Президент обозначил новый курс развития страны на ближайшее время. «Рост благосостояния казахстанцев: повышение доходов и качества жизни» – именно такое название носит очередное Послание к народу Казахстана.
Помимо всех стандартных, но очень важных направлений, таких как образование, здравоохранение, социальная сфера, экономика и бизнес, борьба с коррупцией, в Послании содержатся и достаточно новые направления, развитию которых нужно уделить больше внимания. Это: агропромышленный комплекс, наука, спорт, внутренний туризм, экспортоориентированная экономика. В условиях сегодняшней конкуренции на мировых рынках последнее для нашей страны более, чем просто важно. Президент развивает идею узнаваемости бренда «KZ» на отечественных товарах за рубежом. 
Послание посвящено актуальным вопросам социально-экономического развития страны и задачам по дальнейшему повышению благосостояния казахстанцев.
Послание, по традиции, содержит конкретные шаги и задачи развития страны.
Меня, как педагога, конечно, больше всего интересовала Программа Президента по развитию образования. Отрадно, что важная роль в Послании Президента отводится вопросам развития и повышения эффективности отечественного образования и науки.
Особое значение Глава государства придает внедрению в систему среднего образования опыта, методики и стандартов НИШ, усилению профориентационной работы в средней школе.
Это означает, что будет продолжена работа по развитию системы повышения квалификации педагогических работников, способствующей росту профессионализма педагога, который включает в себя не только предметные, дидактические, методические, психолого-педагогические знания и умения, но и личностный потенциал педагога, систему его профессиональных ценностей, убеждений и принципов.
В своем Послании Президент обозначил особую задачу для Правительства – разработка Закона «О статусе педагога» в будущем году. Это хорошая новость для нас, педагогов. Большое значение придается укреплению социальной безопасности работников образования, освобождению педагогов от несвойственных им функций. Надеемся, что принятие данного Закона усилит роль учителя, и эта профессия станет привлекательной для будущих выпускников школ.
[bookmark: _GoBack]Будущий год объявлен Президентом Годом Молодежи. Это радует нас, педагогов, так как мы воспитываем детей, молодежь. Президент в каждом своем Послании уделяет большое внимание молодежной политике. Это касается и профессиональной ориентации, и трудоустройства, и социально-бытовых условий. Забота нашего Президента чувствуется постоянно.
Каждое новое обращение Президента страны своему народу ожидаемо и давно уже стало этапным рубежом развития нашего государства и стратегически важным документом.
Безусловно, нынешнее Послание Президента Нурсултана Абишевича Назарбаева определяет для всех нас и для страны в целом новые пути и возможности преодоления глобальных вызовов. И у нас нет никаких сомнений в том, что под руководством нашего Президента будут успешно реализованы все приоритетные задачи развития страны на предстоящие годы!
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