Степногорск қ. "Дарынды балаларға арналған №4 "Болашақ" облыстық мектеп-интернаты" КММ өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышы


Мектепте "өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышын" ашудың негізгі мақсаты мемлекеттік қызметтерді электрондық түрде көрсету және мектеп қызметкерлерінің цифрлық сауаттылығын арттыру болып табылады. 
Қазақстан Республикасының электрондық үкімет порталы арқылы "Еgov.kz" мектеп қызметкерлерінің ЭЦҚ (электрондық цифрлық қолтаңба) болған жағдайда ХҚКО-ға жүгінбей-ақ мемлекеттік қызметтерді электрондық түрде алу мүмкіндігі бар. Сондай-ақ, мемлекеттік қызметтерді мобильді азаматтар базасында тіркелу арқылы бір реттік SMS-пароль арқылы алуға болады. Сондай-ақ, қызметкер өзінің жеке кабинетіне кіріп, тұрғын үй кезегін, әкімшілік айыппұлдарды, міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыруға аударымды, зейнетақы аударымдарын және т. б. көре алады. 
Сондай-ақ үйде интернетке қол жеткізе алмайтын жаңадан келген оқушылардың ата-аналары (көрсетілетін қызметті алушылар) мектептегі "өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышын" белсенді пайдаланады. "Электрондық үкімет" порталы арқылы Еgov.kz балаларды №4 "Болашақ" ОДБММИ КММ қабылдау үшін өтініш береді. Өтінішке қажетті құжаттар қоса тіркеледі (ф-26 анықтама, Ф-63 анықтама, фото).
"Өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышы" принтермен, сканермен жабдықталған, сондай-ақ электрондық үкімет "Еgov.kz" порталында тіркеудің қадамдық нұсқаулығы бар стенд бар.
Мектепте Egov.kz порталында анықтамаларды өз бетінше алу бойынша қызметкерлер арасында түсіндіру жұмыстары жүргізіледі.
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Уголок самообслуживания КГУ «Областная школа-интернат №4 для одаренных детей «Болашак» г. Степногорска.


Основной целью открытия «уголка самообслуживания» в школе является оказание государственных услуг в электронном виде и повышение цифровой грамотности сотрудников школы. 
Через портал электронного правительства Республики Казахстан  «egov.kz» работники школы при наличии ЭЦП (электронной цифровой подписи) имеют возможность, не обращаясь в ЦОН, получить государственные услуги в электронном виде. Также государственные услуги можно получить с помощью одноразового SMS-пароля, зарегистрировавшись  в базе мобильных граждан. Работник также может зайти в свой личный кабинет и посмотреть очередь на жилье, административные штрафы, отчисление на обязательное социальное медицинское страхование, пенсионные отчисления и т.д. 
Также родители (услугополучатели) вновь прибывших учащихся, не имеющих доступ к интернету дома, активно пользуются «Уголком самообслуживания» в школе. Через портал электронного правительства «egov.kz» они подают заявление на зачисления детей в ОСШИОД №4 «Болашак». К заявлению прикрепляют необходимые документы (справка ф-26, справка ф-63, фото).
«Уголок самообслуживания» оборудован принтером,  сканером, также имеется стенд с пошаговой инструкцией регистрации на портале электронного правительства «egov.kz».
В школе проводятся разъяснительные работы среди сотрудников по самостоятельному получению справок  на портале Egov.kz. 
   



