 "Мемлекеттік қызметтер. 
Мектептен мектепке ауыстыру. Электрондық. Жылдам. Оңай!»

Бүгінгі таңда әрқайсымыз дерлік мемлекеттік қызметтерді цифрлық форматта қолданамыз. Бірақ бұл әрдайым бола бермейді: алдымен мемлекеттік органдарға бару керек еді, содан кейін ХҚКО пайда болды, содан кейін біз қызметтерді ала бастадық egov.kz (Қазақстан Республикасының электрондық порталы).
Портал egov.kz-бұл азаматтардың мемлекеттік органдармен өзара іс-қимылын едәуір жеңілдететін таңғажайып құрал.
Біріншіден, мемлекеттік қызмет порталы үйден шықпай-ақ әртүрлі ақпарат алуға және көптеген операцияларды орындауға мүмкіндік береді. Осының арқасында ХҚКО-лардағы кезектер өткенге айналады. Енді азаматтар үйінде жайлы жағдайда болу арқылы көп уақытты үнемдей алады.
Екіншіден, портал egov.kz мемлекеттік қызметтерді онлайн ресімдеуге мүмкіндік береді. Осының арқасында өтініш беру және тиісті жауаптар алу процедурасы әлдеқайда жеңіл және ыңғайлы болады. Өтініштерді толтыру бірнеше минутты алады.
Портал ұсынатын тағы бір пайдалы құрал egov.kz  болып табылады электрондық цифрлық қолтаңба. Бұл құжаттардың түпнұсқалығын растауға, сондай-ақ электрондық өтініштерге қол қоюға мүмкіндік береді. Бұл қызметтерді рәсімдеу кезінде жеке қатысу қажеттілігін болдырмауға және процедураны едәуір жеңілдетуге мүмкіндік береді.
Сонымен қатар, мемлекеттік қызмет порталы берілген өтініштердің мәртебесін бақылаудың ыңғайлы функциясын ұсынады. Енді сіз өтінішті қараудың қай кезеңінде екенін және нәтижені қашан күтуге болатындығын оңай біле аласыз. Бұл мемлекеттік қызметтерді алу процесінде белгісіздікті айтарлықтай азайтады және ашықтықты арттырады.
Мемлекеттік қызмет көрсету саласы әрқашан басым міндеттердің бірі болып келген.
Бүгінгі таңда онлайн режимінде түрлі қызметтерді алуға сұраныстың артуы байқалады. Бұл жалпы интернет-саланың қарқынды дамуымен, сондай-ақ өз уақытын оңтайландыруға деген ұмтылыспен байланысты.
Егер соңғы 10 жылда ҚР Мемлекеттік қызметтер көрсету жөніндегі қолданыстағы заңнамасына енгізілген өзгерістер мен толықтыруларды қарастыратын болсақ, онда барлық өзгерістер Мемлекеттік қызметтер көрсету процесін автоматтандыруға, мемлекеттік қызметтер көрсету рәсімін оңайлатуға, қажетті құжаттар тізбесін және мемлекеттік қызметтер көрсету мерзімдерін қысқартуға бағытталған деп нық сеніммен айтуға болады, бұл жиынтығында мемлекеттік қызметтер көрсету рәсімін едәуір жеңілдетеді және бюрократиялық кедергілерді орнатуды болдырмайды.
Шынында да, 2020 жылдан бастап "Степногорск қаласының" Болашақ "дарынды балаларға арналған №4 облыстық мамандандырылған мектеп - интернаты "КММ-де" Бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім беру ұйымдары арасында балаларды ауыстыру үшін құжаттарды қабылдау" мемлекеттік қызметі қысқа уақыт ішінде "электрондық үкімет порталы" арқылы электрондық форматта жүзеге асырылады.
Сонымен қатар, баланы бір мектептен екінші мектепке ауыстыру мерзімі 30 минутқа дейін қысқарды.
Онлайн режимінде Мемлекеттік қызметтерді алудың артықшылықтары қандай?
Мектепке қағаз құжаттармен келу, кезектер, өтініштерді қолмен толтыруға уақытты ысырап ету, бір қызметкерден екіншісіне ауысу-мұның бәрін классикалық келу тәртібімен емес, электронды түрде мемлекеттік қызметтерді алу кезінде болдырмауға болады.
Мемлекеттік қызметтер порталын пайдаланудың артықшылықтары:
· сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін төмендету;
· азаматтардың уақыт шығындарын қысқарту;
·  сұратылатын қызметтерді орындаудың жеделдігі;
· орындау мерзімін қысқарту;
· тәулік бойы қол жетімділік;
· үйден шықпай қажетті қызметтерді алу;
·  орындалған операцияның жазбаша расталуын күтудің қажеті жоқ;
· кезектердің болмауы;
· кез келген сұрақтар туындаған кезде қолдау қызметінің болуы;
· өтінішті өңдеу бойынша жұмыстың әр кезеңінде хабарлау
Мектепке онлайн режимінде қалай өтініш беруге болады?
Мемлекеттік қызметтерді электронды түрде алу үшін тек электрондық-цифрлық қолтаңба (ЭЦҚ) қажет. "Жеке кабинетке" egov.kz баланы бір білім беру ұйымынан екіншісіне ауыстыруға өтініш ресімделеді, ұсынылған барлық қойындылар толтырылады. Өтінішке "шығу туралы" есептен шығару талоны бекітіледі. Өтініш берілген болып саналады. 30 минут ішінде бұл өтінім өңделеді немесе "оң", егер барлық деректер дұрыс енгізілсе немесе "теріс", егер өтініш беру кезінде дұрыс емес деректер берілсе немесе құжаттардың толық пакеті тіркелмесе.
Өтініш беруші бір балаға бір ғана өтініш бере алады.
Мемлекеттік қызметтер Мемлекеттік қызмет көрсетудің үлгілік қағидаларына сәйкес көрсетіледі. Мемлекеттік қызметтер көрсету қағидалары оларды көрсету рәсіміне қойылатын негізгі талаптарды қамтиды, қажетті құжаттардың тізбесін, мемлекеттік қызмет көрсету мерзімдері мен шарттарын белгілейді.
Көрсетілетін қызметті алушының алынған мемлекеттік қызметтің сапасына негізделген шағымдануға құқығы бар.
Оң жауап алғаннан кейін көрсетілетін қызметті алушының "жеке кабинетіне" қызмет көрсету туралы хабарлама келеді. Қызмет көрсетілген болып саналады.
Мемлекеттік қызмет көрсету сапасын арттыру мақсатында мектеп тұрақты негізде түсіндіру іс-шараларын жүргізеді, сондай-ақ мемлекеттік қызмет көрсететін қызметкерлердің біліктілік деңгейін арттырады.
Мемлекеттік қызметтердің тағы бір маңызды аспектісі-олардың тиімділігі. Мектеп-лицей-интернаты барынша жедел және сапалы қызмет көрсетуге ұмтылады. Бұл азаматтарға уақытты, күш пен қаражатты үнемдеуге, сондай-ақ әртүрлі мәселелерді шешуде қажетті қолдау мен көмек алуға мүмкіндік береді.
Мемлекеттік қызметтер мемлекет пен қоғамның дамуында маңызды рөл атқарады. Олар азаматтардың өмір сүру деңгейін арттыруға, экономиканы дамытуға, құқықтық мемлекетті нығайтуға және әлеуметтік әділеттілікті қамтамасыз етуге ықпал етеді.
Жалпы, мемлекеттік қызметтер мемлекет пен азаматтардың өзара іс-қимылының маңызды құралы болып табылады. Олар азаматтарға мемлекет тарапынан қажетті қолдау мен көмек алуға, сондай-ақ шешімдер қабылдау және мемлекет саясатын қалыптастыру процестеріне қатысуға мүмкіндік береді.
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